
Доклад
об осуществлении муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей  на территории муниципального образования «Пешковское сельское поселение» Азовского района Ростовской области за 2016 год.
Доклад подготовлен в соответствии с требованиями правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора) утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 05 апреля 2010г. № 215 (в ред. от 21.03.2011 № 185).
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Муниципальный земельный контроль в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей  на территории муниципального образования «Пешковское сельское поселение Азовского района Ростовской области» проводится в соответствии с:

-Конституцией Российской Федерации;

-Земельным кодексом Российской Федерации от 25 октября 2001 года ст. 72 № 136-ФЗ;

-Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 года № 195- ФЗ;

-Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";

- Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 

- Решением Собрания депутатов Пешковского сельского поселения от 01.09.2011г. № 113 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Пешковского сельского поселения Азовского района».
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

I. На территории МО «Пешковского сельского поселения Азовского района Ростовской области» муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок (плановых и внеплановых), на основании распоряжения администрации сельского поселения.

II. Должностные лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль в соответствии со своей компетенцией, имеют право:

- организовывать и проводить проверки соблюдения субъектами земельных отношений правил использования земельных участков в административных границах МО «Пешковского сельского поселения Азовского района Ростовской области» в порядке и сроки, установленные действующим законодательством, а также при предъявлении служебного удостоверения обследовать земельные участки, находящиеся в собственности, владении, пользовании и аренде организаций независимо;

- составлять акты о проведении проверок соблюдения земельного законодательства и обнаруженных нарушениях правил использования земельных участков.

При проведении проверок муниципального земельного контроля на территории МО «Пешковского сельского поселения Азовского района Ростовской области» проверяются:

1.
Соблюдение требований по использованию земель.

2.
Соблюдения порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов.

3.
Соблюдения порядка уступки права пользования землей.

4.
Проверка  правоустанавливающих документов на землю .

5.
Использование земельных участков по целевому назначению и разрешенному использованию.

6.
Наличие и сохранность межевых знаков границ земельных участков.

7.
Выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования земель.

8.
Выполнения собственниками, землевладельцами, землепользователями и арендаторами земельных участков Правил рационального использования земель сельскохозяйственного назначения, установленных в соответствии с действующим законодательством.


При проведении земельного контроля администрация сельского поселения взаимодействует с органами государственного контроля, Управлением Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Ростовской области.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Обязанности по осуществлению муниципального земельного контроля осуществляет ведущий специалист по земельным и имущественным отношениям администрации Пешковского  сельского поселения без освобождения от исполнения основных должностных обязанностей. Дополнительные штатные единицы не предусмотрены. 

К проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались. Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетный период не производилось.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

На территории МО «Пешковского сельского поселения Азовского района Ростовской области» за 2016 год плановые и внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

В случае выявления нарушений обязательных требований, органы государственного контроля производят привлечение к административной ответственности путем наложения штрафов, установление сроков исполнения предписаний и проверку их исполнения. В случаях неисполнения производится повторное наложение штрафов.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

На основании проведенных проверок плановых и внеплановых на территории МО «Пешковского сельского поселения Азовского района Ростовской области»  отсутствуют  в связи с тем, что за 2016 год нарушений выявлено не было.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Муниципальный земельный контроль находится под постоянным контролем главы Пешковского сельского поселения.

Повышению эффективности осуществления муниципального земельного контроля будет способствовать:

-организация и проведение профилактической работы  по предотвращению нарушений земельного законодательства путем  освещения актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснения положений земельного законодательства;

-систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального земельного контроля.

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального земельного контроля на территории поселения  в 2016 году:

-дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;

-выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению земельного законодательства;

-проведение документарных проверок и выездных проверок, используя при этом материалы межевания земельных участков как юридических, так и физических лиц;

-взаимодействие с органами государственного земельного контроля, органами прокуратуры, и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области муниципального земельного контроля;

-своевременную подготовку проектов планов проведения плановых проверок по соблюдению земельного законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами на 2016 и последующие годы. 
Заместитель главы Администрации

 Пешковского сельского  поселения                                  А.В. Ковалев                     
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