ДОКЛАД
О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ
ПЕШКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЗА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2019 ГОДА

Добрый день, уважаемые граждане!

          Цель сегодняшней встречи – подведение промежуточных итогов деятельности администрации Пешковского сельского поселения за второе полугодие 2019 года.
       Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
         Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация:  нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация пополняется. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.
      На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.   
        Представляя свой отчет о работе администрации Пешковского сельского поселения за второе полугодие 2019 года я постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
       В начале отчета приведу некоторые статистические показатели нашего Пешковского сельского поселения. 
[bookmark: _GoBack]Территория Пешковского сельского поселения занимает 223 кв. км.. В состав поселения входит 4 населенных пункта: с. Пешково, с. Головатовка, с. Займо-Обрыв, х. Береговой.
Численность населения  на 01.01.2020 года в нашем поселении, составила 7979 человек. (с. Пешково – 4175, с. Головатовка – 1640, с. Займо-Обрыв – 1809, х. Береговой – 355), что на 244 человека больше чем на 01.01.2019 года.
За истекший период в администрацию поступило 37 письменных обращений, на личном приеме главой администрации сельского поселения принято 236 человек. Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы жилищно-коммунального хозяйства, уличного освещения, вопросы дорожного хозяйства.
Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.
 В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 169 постановлений и 47 распоряжений по основной деятельности.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: оформляются нотариальные действия ( всего за отчетный период 228), выдаются справки и выписки из похозяйственных книг (154 справки). Еще раз хочу напомнить Вам о том, что в соответствии с Приказом МВД России от 18.04.2018 года, Администрация не вправе выдавать справки о составе семьи, так как информация в похозяйственных книгах Администрации поселения о зарегистрированных гражданах, является не актуальной и может отличаться от данных органа осуществляющего регистрационный учет.
Ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 1721 человек, в том числе: сержанты и солдаты – 1504; офицеры – 71; призывники – 146 человек.
Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения.
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности.
 Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета. На реализацию вопросов местного значения в бюджете Пешковского сельского поселения  было запланировано собственных доходов 22691,7  тыс. руб. в том числе из областного бюджета 10915,3 тыс. руб. из них дотация сумме 9495,0 тыс.руб., а также  другие межбюджетные трансферты на сумму 1420,3  исполнение по доходам составило 15456,1 тыс.руб.  в том числе дотация 9495,0 тыс.руб., что составляет  41,8 %  по отношению к годовому плану доходов.
Расходов запланировано в сумме  22691,7 тыс.руб  из них областного бюджета  10915,8 тыс.руб. из местного бюджета  11775,9 тыс.руб. исполнение по расходам составило 21046,1 тыс. руб., что составляет 92,75 % от запланированных расходов.
Дефицит бюджета составляет 0,00 тыс.рублей.
Доходы бюджета поселения складываются 
- из налоговых поступлений:
 НДФЛ - 6%, ЕСХН-40% , земельный налог – 100%, налог на имущество физических лиц – 100% ;
- неналоговые поступления это плата за аренду помещения, штрафы, санкции и гос. 
пошлина, а также  безвозмездные поступления.
   Все расходы бюджета Пешковского сельского поселения были   утверждены согласно  решения Собрания депутатов Пешковского сельского поселения  «О бюджете Пешковского сельского поселения на 2019 и плановый период 2020 и 2021 годов год» и изменений в бюджет.
   За 12 месяцев текущего года на решение вопросов местного значения были произведены следующие расходы: 
-расходы на уплату налога на имущество организаций, земельного налога, на содержание органов местного самоуправления затрачено 1384,3 тыс. руб. местного бюджета.
-на оплату уличного освещения и его обслуживание затрачено  2812,5 тыс. руб. местного бюджета;
В настоящее время ведется работа по переходу на энергосервисный контракт, с целью замены ламп уличного освещения на светодиодные фонари.
- ремонт и обслуживание объектов газо-и-водоснабжения в сумме 119,6 тыс.руб.
        - на содержание и благоустройство территории поселения (покос, уборка мусора, отлов бродячих животных)  израсходовано 2130,2 тыс. руб. местного бюджета;
       -расходы на содержание культуры и спорта в сумме 4610,3 тыс. руб.;
Администрацией приобретены необходимые стройматериалы. Силами  сотрудников учреждения культуры произведена штукатурка и покраска стены в зрительном зале. Произведена частичная штукатурка фойе. Покраска панелей в фойе, коридоре, в 2 – х коридорах аварийных выходов в ДК с. Головатовка. Приобретены строительные материалы и произведен точечный ремонт крыши  ДК с. Займо-Обрыв. 
Проблемные вопросы учреждений культуры:
В доме культуры села Головатовка требуется стяжка всего здания. Ремонт фасада, фойе, библиотеки, кружковых комнат. В доме культуры села Займо-Обрыв требуется капитальный ремонт крыши всего здания, штукатурка и покраска стен зрительного зала, фойе, коридора и кружковых комнат, отопления. 
МБУК «СДК ПСП»  принимает активное участие в различных фестивалях, таких как: Областной фестиваль Казачьего фольклора «Нет вольнее Дона Тихого», Выставка межрегионального фестиваля национальных культур «Народов Дона дружная семья», фестиваль клубов молодых семей. 
МБУК «СДК ПСП»  организовывает и проводит различные праздники такие как: День Победы, День пожилого человека, День инвалида, День вывода Советских войск из Афганистана, масленица, дни сел, день защиты детей, день матери, елка Главы,  и многие другие.
Одним из важных вопросов, является благоустройство  территории, а именно проблема мусора в Пешковском поселение, сейчас она стоит не так остро. Мусор собирается, вывозится, своевременно и по графику, но к сожалению есть граждане, не заключившие договор на вывоз ТКО, они вывозят мусор в лесопосадки и прибрежную зону залива и реки Кагальник.  А потом на администрацию поселения приходят предписания и штрафы. Поэтому мы, по отношению к нарушителям чистоты,  будем действовать, строго, в соответствии с действующим законодательством. 
Сотрудниками Администрации совместно с школьниками и жителями поселения, высажено 80 деревьев и кустарников. В нашем поселении появились две новые аллеи, это аллея в парковой зоне села Займо-Обрыв и аллея по 
ул. Буденного в селе Займо-Обрыв.
   На сегодняшний день в трёх населенных пунктах поселения администрацией установлено детское игровое оборудование на сумму 99 800 руб.
 Произведен капитальный ремонт  двух остановочных павильонов в 
с. Пешково. Проводятся работы по покраске и содержанию остановочных павильонов, расположенных на дорогах областного значения. 
Заключены контракты  на отлов и содержание  20 голов безнадзорных собак, на сумму 123750,00 рублей.  
В связи с изменениями в законодательство -  Постановление Правительства Ростовской области от 14.01.2020 № 21 «Об утверждении Порядка осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Ростовской области», сумма на отлов и содержание  одного безнадзорного животного увеличилась и составляет в среднем 13800,00 рублей.

     -на содержание дорог запланировано 1005,6 тыс. руб, за счет средств дорожного фонда, по состоянию на 01.01.2020 года израсходовано 1005,6 тыс.рублей. 
За рассматриваемый период времени нами были произведены работы по отсыпке внутрипоселковых дорог по улицам Тельмана, Луначарского, переулку Октябрьскому в село Пешково и улицам Ленина, Крупской и Димитрова в селе Займо-Обрыв. На данный вид работ было затрачено 100,5 тысяч рублей и приобретено 125,5 тонн щебня. Хочу поблагодарить жителей Пешковского сельского поселения, которые участвовали в отсыпке дорог, за оказанную помощь. Также  был заключен контракт по восстановлению профиля гравийных и щебеночных дорог на сумму 294 тыс. рублей. В настоящее время работы выполнены в полном объеме.
Хочу затронуть вопрос о задолженности по транспортному налогу. Ведь средства, поступающие в бюджет от уплаты транспортного налога,  распределяются на улучшение дорожной инфраструктуры в субъектах РФ,
 а именно часть средств от уплаты транспортного налога будет перечислена с области на район,   а уже район распределяет по поселениям, поэтому от собираемости налога зависит ремонт и отсыпка дорог нашего поселения.
 
  Также были произведены и другие расходы Пешковского сельского поселения за счет средств местного бюджета:
     По заключенным соглашения с Администрацией Азовского района  о передаче части полномочий в бюджет Азовского района было направлено средств в сумме 134,7 тыс. руб.
     Всего за 12 месяцев 2019 года израсходовано 21046,1 тыс.руб.,  что составило 92,75 % от запланированных расходов.

В 2020 году с 1 октября стартует Всероссийская перепись населения и заканчивается 31 октября. Большая просьба к жителям, привести в соответствие Ваши домовладения на наличие номерных знаков.
В настоящее время Администрацией Пешковского сельского поселения ведется активная работа по подготовке к празднованию 75 годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Запланировано выполнение работ по ремонту памятников в селе Пешково и селе Головатовка. На сегодняшний день работы по ремонту памятников почти завершены. Что касается памятника в селе Займо-Обрыв, то на основании заключения специализированной организации, принято решение о строительстве новой стелы погибшим воинам. Данное сооружение (стела) не является собственностью Администрации, на балансе Администрации поселения не значится, поэтому строительство возможно только за счет внебюджетных источников.
Так же хочу сообщить Вам о том, что Администрация Пешковского сельского поселения стала участником регионального проекта «Формирование комфортной городской среды», прошла 2 этапа голосования, в которых принимали участие все граждане, в том числе жители нашего поселения, по итогам голосования жители выбрали парковую зону села Займо-Обрыв, как зону, подлежащую благоустройству. В настоящее время идет следующий этап на котором разрабатывается проектно-сметная документация и создаются дизайн проекты будущей парковой зоны.
Еще один немаловажный вопрос относится к сохранению жизни и здоровья наших детей.  В целях недопущения гибели детей на водоемах в зимний период обращаюсь к Вам с убедительной просьбой: провести разъяснительную работу о правилах поведения на природных и искусственных водоемах и о последствиях их нарушения. Этим Вы предупредите несчастные случаи с Вашими детьми на воде. Напоминаю Вам о недопущении оставления несовершеннолетних без присмотра на воде и вблизи водоёмов!
К сожалению, в 2019 году, на территории поселения было очень много возгораний и пожаров. Все ландшафтные возгорания  были ликвидированы  силами Добровольной пожарной дружины, которая состоит из числа  сотрудников администрации. Заключено соглашение с ИП Литвиненко А.Н., о сотрудничестве в ликвидации ландшафтных пожаров.
   В заключении хочу сказать огромное спасибо нашим депутатам, жителям за участие в жизни поселения, руководителям организаций и предприятий, индивидуальным предпринимателям за поддержку и помощь в решении проблем нашего поселения, Ваша помощь для нас имеет огромное значение.

Спасибо за внимание!
