ДОКЛАД
О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

ПЕШКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ЗА ВТОРОЕ 2018 ГОДА
          Добрый день, уважаемые жители Пешковского сельского поселения, приглашенные, гости! Я представлю вам отчет за второе полугодие 2018 года, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна –повышение уровня благосостояния населения.

         Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом СП, федеральными и другими областными правовыми актами. Это, прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга, благоустройство населенных пунктов и другие вопросы.      
      Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета. На реализацию вопросов местного значения в бюджете Пешковского сельского поселения  было запланировано собственных доходов 20081,6 тыс. руб. в том числе из областного бюджета 7639,3 тыс. руб. их них дотация сумме 5469,7 тыс.руб. а также  другие межбюджетные трансферты на сумму 2169,6  исполнение по доходам составило 22169,5 тыс.руб.  в том числе дотация 5469,7 тыс.руб. что составляет  110,4%  по отношению к годовому плану доходов.

       Расходов запланировано в сумме  21615,1 тыс.руб  из них областного бюджета  2169,6 тыс.руб. из местного бюджета  19445,5 тыс.руб. исполнение по расходам составило 19584,9 тыс. руб., что составляет 90,6% от запланированных расходов.

       Дефицит бюджета составляет 1533,5 тыс.рублей.

За 2018 год на решение вопросов местного значения были произведены следующие расходы: 

 -расходы на содержание культуры и спорта в сумме 4536,6 тыс. руб.;

-расходы на уплату налога на имущество организаций, земельного налога, на содержание органов местного самоуправления затрачено 1506,8 тыс. руб. местного бюджета.

-возмещение предприятиям ЖКХ  части платы гражданами за коммунальные услуги 77,8 тыс.руб. из областного бюджета 

-на оплату уличного освещения и его обслуживание затрачено  3135,0 тыс. руб. местного бюджета;

- на озеленение и содержание территории поселения (покос, уборка мусора, отлов бродячих животных)  израсходовано 1598,2 тыс. руб. местного бюджета;

-на содержание дорог израсходовано средств 901,5 тыс.руб, за счет средств дорожного фонда.

    - ремонт и обслуживание объектов газос-и-водонабжения в сумме 74,3 тыс.руб.

      Также были произведены и другие расходы Пешковского сельского поселения за счет средств местного бюджета:

     По заключенным соглашения с Администрацией Азовского района  о передаче части полномочий в бюджет Азовского района было направлено средств в сумме 87,6 тыс. руб.

    Всего за 2018 год израсходовано 19584,9 тыс.руб.,  что составило 90,6 % от запланированных расходов.

   Все расходы бюджета Пешковского сельского поселения были  израсходованы согласно утвержденного решения Собрания депутатов Пешковского сельского поселения  «О бюджете Пешковского сельского поселения на 2018 и плановый период 2019 и 2020 годов год» и изменений в бюджет.

      Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Ведется постоянная работа с семьями, состоящими на учете в органах социальной защиты. 
       Специалистами администрации сельского поселения  проводятся регулярные выезды  в семьи находящееся в сложной жизненной ситуации.
       Осуществлялась разъяснительная работа с родителями по надлежащему исполнению родительских обязанностей, поддержания чистоты и порядка в жилом помещении. Оказывалось содействие в получении  материальной и гуманитарной помощи. Ведется большая профилактическая работа по предупреждению пожаров.

       Большая проблема остается с мусором. К сожалению, культура населения оставляет желать лучшего. Пока сознание многих таково, что они устраивают стихийные свалки и помойки у дома, проезжая по дороге, в близлежащих лесополосах. В соответствии с действующим законодательством с октября 2018 года на территории Пешковского сельского поселения действует региональный оператор по работе с ТКО ООО «Экоград-H». Да, их работа еще не совсем налажена, много проблем с точностью информации в квитанциях, но я очень прошу вас запастить терпением, уладить свои вопросы и полноценно пользоваться услугами оператора. Так как в соответствии с  Федеральным законом от 24.06.1998г. № 89-ФЗ (ред. от 25.12.2018г.) «Об отходах производства и потребления» собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключить договор на оказание  услуг  по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором.  И еще уже совсем скоро, установятся теплые весенние дни, и я обращаюсь ко всем вам с просьбой обязательно навести порядки на территориях, прилегающих к вашим домам, и предприятиям, организациям, что касается юридических лиц.

      Проблема бродячих и безнадзорных собак достаточно остро стоит во всех городах и селах России и наше поселение, к сожалению, не стало исключением. Администрацией ежегодно заключаются договора на отлов и содержание безнадзорных животных, не удивляйтесь именно содержание. Потому что по действующему законодательству мы обязаны отловить бродячее животное, накормить, вылечить, стерилизовать и выпустить в привычную среду обитания, поэтому как вы понимаете на наших улицах их не скоро станет меньше.
        Еще раз хочу разъяснить ситуацию со справками, согласно Приказа МВД России от 31.12.2017г. № 984 вступившим в силу с 17.04.2018г. администрации сельских поселений больше не выдают справок и выписок их похозяйственных книг, так как сельские администрации  не являются органами, осуществляющими регистрационный учет, а похозяйственная книга не является основанием для выдачи справок. При обращении в любую организацию, собственник лично заполняет заявление-декларацию, в котором прописывает свой состав семьи, и лично несет административную и уголовную ответственность за предоставленные им сведения.

       Всю интересующую Вас информацию о деятельности  администрации поселения вы можете найти на официальном сайте поселения, там размещаются нормативные документы, график приема сотрудников администрации, вся информация пополняется, Вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.

    Спасибо за внимание!

