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о проделанной работе за второе полугодие 2016 год.
Добрый день, дорогие жители!
       Сегодня мы собрались здесь, все вместе  для того, чтобы подвести итоги о проделанной работе в ушедшем 2016 году и обсудить мероприятия на 2017 год.
       В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о своей работе.
      Отчитываясь  о работе  сельского поселения за 2016 год хочу отметить, что такие отчеты проводятся ежегодно  - и это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
      Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
    В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято:
- постановлений - 213
- распоряжений - 94
     Проведено  8 заседаний Собрания депутатов, на которых  приняты Решения по ряду важных вопросов, в т.ч.:
- установление земельного налога;
- налога на имущество физических лиц;
- принятие бюджета на 2017 год и др.
      Проекты решений и постановлений Администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.
       Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация пополняется, Вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.
      Как Вы знаете, в поселение входят 4 населенных пункта: с. Пешково,                    с. Головатовка, с. Займо-Обрыв, х. Береговой.
     Общая численность населения на 01.01.2017г. составляет 7728 человек, 2016г.- 7450 человек, рост численности населения составил 278 человек.
Бюджет
     Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения на реализацию вопросов местного значения в бюджете Пешковского сельского поселения было запланировано доходов 20478,0 тыс.руб. исполнение по доходам составило 20418,4 тыс. руб. что составляет 100 %.
    Запланировано расходов в сумме 20627,9 тыс. руб. из них областного бюджета 441,1 тыс. руб. местного 20186,8 тыс. руб. в т.ч. по видам:
- на  содержание дорог израсходовано средств на сумму – 994,4 тыс. рублей, за счёт средств дорожного фонда.
      Также были произведены и другие расходы на решение вопросов местного значения это:
- расходы на содержание культуры и спорта в сумме 3907,4 тыс. руб.
- расходы на уплату налога на имущество организаций, земельного налога    - в сумме 1935,4 тыс. руб. за счёт местного бюджета;
- на привлечение к общественным работам несовершеннолетних граждан 38,1 тыс. руб. за счёт местного бюджета;
- возмещение предприятиям ЖКХ части платы гражданам за коммунальные услуги                     израсходовано из областного бюджета 93,2 тыс. руб. из местного 4,8 тыс. руб.;
-  уличное освещение  и его обслуживание– 2346,2 тыс. руб.;
- на приобретение и содержание зелёных насаждений израсходовано 25,6 тыс. руб. местного бюджета; 
      Также были произведены и другие расходы на содержание, и благоустройство территории Пешковского сельского поселения за счёт средств местного бюджета:
- ремонт и обслуживание объектов газо-и-водоснабжения в сумме 470,9 тыс. руб.
- уборку мусора, отлов бродячих собак, покос сорной растительности, противоклещевая обработка территории, грейдирование дорог в сумме 678,2 тыс. руб.
     По заключённым соглашениям с Администрацией Азовского района о передаче части полномочий в бюджет азовского района было направлено средств в сумме 440,3 тыс. руб.
     На содержание Главы и органов местного самоуправления затрачено 793,5 тыс. руб. местного бюджета.
     Все расходы бюджета Пешковского сельского поселения были израсходованы согласно утверждённого решения Собрания депутатов Пешковского сельского поселения «О бюджете Пешковского сельского поселения на 2016 год» и изменений в бюджет.
      Хочется отметить, что обстановка уплаты налогов обстоит весьма критично, а ведь собираемость налогов поселением лежит в основе рассмотрения всех вопросов по выделению дополнительных денежных средств поселению бюджетами вышестоящих уровней для социально значимых проблем поселения.
      В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  специалистом администрации сельского поселения  ведется работа по совершению нотариальных действий.
        За отчетный период  было совершено 264  нотариальных действия.
Благоустройство и санитарный порядок
      В 2016 году были выполнены работы по капитальному ремонту автомобильной дороги регионального значения общего пользования с. Пешково- с. Займо-Обрыв,  с укладкой тротуарных дорожек. Эту дорогу мы все очень ждали.
      Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца начнутся месячники по благоустройству территории     нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок. Я уверен, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом  и благоустроенном селе. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан. 
      Напоминаю о том, что выжигание сухой растительности на территории сельского поселения запрещено.
       Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, бутылки, пакеты. Ведь это наша с Вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно, чтобы все активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях.    
     В апреле-мае будут  проводится субботники по уборке территорий кладбищ поселения, прошу принять участие в данном мероприятии. 
      Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
       Прошу обратить Ваше внимание, что в настоящее время  проходит  переучёт мобилизационных людских и транспортных ресурсов, поэтому каждому военно- обязанному гражданину в возрасте от 18  до 50 лет необходимо явиться  в ВУС Администрации для уточнения сведений.
       Хочу выразить благодарность работникам Администрации сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся.
       Благодарю депутатов, руководителей учреждений всех ведомств, торговли, предпринимателей за взаимопонимание и выручку.
         Огромное вам всем спасибо за внимание!

